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高一第一次月考数学试卷
一、填空题（每题4分，共48分）
1.化简
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的结果是（ 　）

A．
[image: image2.wmf]b

a

-

2


B．
[image: image3.wmf]a

b

-

2


C．
[image: image4.wmf]a

b

-


D．
[image: image5.wmf]b

a

-


2.化简
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得（   ）
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3.下列说法正确的是(    )                                           
   A．有两个面平行，其余各面都是四边形的几何体叫棱柱.

B．有两个面平行,其余各面都是平行四边形的几何体叫棱柱.

C．有一个面是多边形,其余各面都是三角形的几何体叫棱锥.

D．棱台各侧棱的延长线交于一点.


4.有一个几何体的三视图如下图所示，这个几何体应是一个(    )
[image: image105.png]A  棱台        B  棱锥          C  棱柱        D  都不对
5. 如图1所示为一平面图形的直观图，则此平面图形可能是图2中的（　　）
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 7.已知
[image: image20.wmf])

2

,

2

3

(

,

13

12

cos

p

p

a

a

Î

=

，则
[image: image21.wmf]=

+

)

4

(

cos

p

a

（    ）

A. 
[image: image22.wmf]13

2

5

      B.  
[image: image23.wmf]13

2

7

     C.  
[image: image24.wmf]26

2

17

      D.  
[image: image25.wmf]26

2

7


8. 已知
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方向上的投影是
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9.若eq \f(sinα＋cosα,sinα－cosα)＝eq \f(1,2)，则tan2α＝(　 )

A．－eq \f(3,4)        B.eq \f(3,4)         C．－eq \f(4,3)       D.eq \f(4,3)
10.设
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向的单位向量，则下列结论中正确的是（   ）
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11.函数
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A  周期为
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12.一个球的外切正方体的全面积等于[image: image44.wmf]2
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，则此球的体积为(   )
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二、填空题（每题4分，共16分）
13.若
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14.若
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15.函数y＝sin2x的最小正周期为________．
16.已知
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三、解答题（共56分）
17.（10分）将圆心角为[image: image64.wmf]0

120

，面积为[image: image65.wmf]3

p

的扇形，作为圆锥的侧面，求圆锥的表面积和体积  
18.（10分）已知e1，e2是两个非零不共线的向量，a＝2e1－e2，b＝ke1＋e2，若a与b是共线向量，求实数k的值．

19. （12分）已知
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 EMBED Equation.3 [image: image74.wmf]b
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20.（12分） 已知函数
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（1）求
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取最大值时相应的
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（2）该函数的图象经过怎样的平移和伸变换可以得到
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21.（12分）已知：sin α＝eq \f(3,5)，cos(α＋β)＝－eq \f(4,5)，0<α<eq \f(π,2)，π<α＋β<eq \f(3,2)π，求cos β的值．

高一数学答案
一、选择题
1.B 2.D 3.D 4.A 5.C 6.C 7.C 8. B 9.B 10.C 11.C 12.C

二、填空题
13. 
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三、解答题
17. 解：设扇形的半径和圆锥的母线都为[image: image81.wmf]a
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18. 解　∵a与b是共线向量，∴a＝λb，
∴2e1－e2＝λ(ke1＋e2)＝λke1＋λe2，
∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(λk＝2，,λ＝－1，))∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(k＝－2，,λ＝－1，))∴k＝－2.

19. 解：
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20. 解：
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     （1）当
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21. 解:因为sin α＝eq \f(3,5)，0<α<eq \f(π,2)，所以cos α＝eq \r(1－sin2α)＝ eq \r(1－\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(3,5)))2)＝eq \f(4,5).因为cos(α＋β)＝－eq \f(4,5)，π<α＋β<eq \f(3,2)π，
所以sin(α＋β)＝－eq \r(1－cos2α＋β)＝－eq \r(1－\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(4,5)))2)＝－eq \f(3,5).所以cos β＝cos[(α＋β)－α]＝cos(α＋β)cos α＋sin(α＋β)sin α＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(4,5)))×eq \f(4,5)＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(3,5)))×eq \f(3,5)＝－1.
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